POJASNIENIE 2
VNR-274/15, Sanacija prostorija drugtvene ishrane

PITANJE 1:

Molimo Vas da nam pojasnite konkursnu dokumentaciju pod brojem
BNR-274/15 - sanacija prostorifa drustvene ishrane:

kod kadrovskog kapaciteteta da I traZite:
- 1 licenciranog gradevinskog inZinjera sa jednom od licenci 400 ili 410 ili 411 1 413 il 414 il 415
- 1 ficenciranog inZinjera sa licencom 430 i
- 1 licenciranog inZinfera sa ficencomn 450.

Da i traZite jednog ili tri licencirana inZinjera?

ODGOVOR:
Potreban je dokaz za tri licencirana infenjera sa odgovarajucim licencama.

PITANJE 2:
Da li se za infinjere I ostale radnike koje traZite (radnici elektro struke 1 NK radnici) kao dokaz prilaZu M
obrazci i je dovoljan Ugovor o radi ili Ugovor o obavijanju privremeno-po vremenih posfova.

ODGOVOR:

Kao dokaz ispunjenosti kadrovskog kapaciteta dovolino je dostaviti M obrasce ili Ugovor o radi ili Ugovor
o obavljanju privremeno-povremenih poslova ili drugi dokaz zahtevan Konkursnom dokumentacijom.

PITANJE 3:
- kod Obrazca 6 - Meni¢no pismo -Ovladéenje za ozbitjnost ponude, u tekstu pide da je predmet javne
nabavke: Radovi na zameni svetiljki u restoranima GSP-a. Da |i je to tehnicka greska?

- kod Obrazca 8 - Mode! Ugovora u tekstu pide da je predmet Ugovora:
Radovi na zameni svetiljki u restoranima GSP-a. Da li je to tehnicka greska?

ODGOVOR:

U pitanju je tehnicka gredka, umesto teksta: “Radovi na zameni svetiljki u restoranima GSP-a”, treba da
stoji tekst: “Sanacija prostorija drustvene ishrane”

NAPOMENA:
U Konkursnoj dokumentaciji tehni¢kom greSkom je za minimum 5 zaposienih SSS, KV, VKV , umesto
gradevinske ili gradevinsko zanatske struke, zahtevana elekdro struka.

U vezi sa prethodnim stavom bice izmenjena konkursna dokumentacija i produZen rok za
dostavljanje ponuda

ZA KOMISIIU ZA JAVNE NABAVKE

-

../{ !A'/l / .
Blagica Pﬁkovic’, vidi referent




